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Hauaute 3akoHOMepHOCTS.
TTpononxurte psapbr.
*A)4,8,12, ..., ..., ...
*b)90,70,50,..., ....
«B)19,28,37,..., ..., ... .







Hasosu Yucna, kotopbie He aBnaloTcs
pe3ynbTaTtoM ymHoOXeHua Ha 4

8 28 32

16 20



«Becensie npumepbr»

1.Yucno Hoe y nayka yMHOXUMmb Ha KOJIU4ecmaeo rnasblee Ha
pyKe y Yyerioseka.

2. babywke 54 200a, a 8HyK 8 9 pa3 mnadwe. CKOrbKO
iem 8HyKy?

3. Jllobumyro oUeHKy yH4eHUKa YMHOXXUMmb Ha camMoe

MarsieHbKoe 08y3Ha4yHoe 4ucrio.

4. Tempadb cmoum 23 pybrns. CkorbKo 6yoym cmoume 2
makux mempaou?

5. [MonosuHy pybrnsi yMeHbWUMmMb 8 YUcs10 Xxeocmos y 10
KOMos.















GKyHO u4acTb Kpyra Kakyro uactb kpyra
COCTOBNSET 30KPaLeHHas CcOCTaBNgET 3CGKpALEeHHa
aona? aons?
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Kakyro uacts kpyra Kakyro uactb Kpyra
COCTABNAET 30GKPALLIEHHAS COCTQBNAET 3QKpaAlLeHHOA
aonsg? nona?
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LuBeTKa

LIBETKOB LIBETKOB
6 Kr 3 12 Kr }
42 Kr
OnunHakoBa 5 30 Kr

A

[1TnaH pelueHuns:

1. Macca Tpex uBeTKkoB?
2. Macca natm uBeTkoB?
3. Macca Bcex uBeTKoB?




12 Om

[1TnaH peweHuns:

1. lnowagb ogeana.

2. lnowagb KoBpuKa.

3. [nuHa CTOpPOHbI KOBpMKA.
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510=50
23 02=46
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Ecnu c=54, 10

@C@I:I/? C=6, TO

*C=
C(J:-||/|3é=9’ TO 18:

EEAn c=12, 170

Ecnu
yTBEpPXOEHNE
BEPHO +

HEBEPHO -

. Ecnn A=15, C=3, TO
. Bchiid 19,c=31, To

@D E&in%=65,c=26, 10 a-
. ®2rn a=72.c=8, 10 a:

‘ =C?-W| a=54,c=28, TO a-
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PasmuHka ana yma

Urobexr Havi™1
HEU3BRCTHOR CIIAraeMOe HYXHO ..

HEU3IBQCTHEIM MHOXUTRND HY®¥NHO ..

nnowanbs MPAMOYIroNbHUKG HYXHO...
ofem napannenenuUneaa HyXHO..
MEPUMETP MPSMOYIONbHMKG HYXHO ...
YM@HDBLUIGRMOR HYXKHO...

AcenuTenbt HYXHO..







PewnTte ypaBHeHUA.

e X:7=6 X*70=350
*40:y=8 Cc:19=2
*B+41=63 pP*18=36




Bbidyucriiume.

* 380-170= 240+100=
* 33:3= 87-59=

°* 96:6= 48:16=

e 3%14= 4*13=

e 514+38= 7%9=




BbinonHuTe aeneHune ¢

OCTATAQHET. 62 : 15 =4 (ocCT.
22:5=2) (ocr. 89 : 11 =&)ocr.
13149 513cr. 69:9 =7ocr.
19:9=3)ocr. 30: 12 =6) (ocT.
18:5=3) ocr. 8:18 = Plocr.

58 :8 = 2) 8)



70+X=75
56+x>70
4-30=44

- X- 8=42




